



Obec Předklášteří

náměstí 5.května 1390, Předklášteří, PSČ 666 02

tel., fax: 549 410 170

obec@predklasteri.cz

OBECNÍ SYSTÉM ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ

Shromažďování tříděného odpadu

V obci je od 1.1.2022 zavedený systém likvidace odpadu „Door to door“

Shromažďování tříděného odpadu

Biologický odpad rostlinného původu

Biologický odpad rostlinného původu se shromažďuje do sběrných nádob u každého domu. Svoz zajišťuje společnost KTS EKOLOGIE s. r. o. dle zveřejněného svozového kalendáře.

Obecní kompostárna na ulici Trávníky

Papír, plasty, nápojové kartony

Papír, plasty a nápojové kartony se shromažďují do sběrných nádob u každého domu. Svoz zajišťuje společnost KTS EKOLOGIE s. r. o. dle zveřejněného svozového kalendáře.

Sběrné nádoby na stanovištích - Víška, Pod Horkou, kříž. Strmá – Na Kukle – Jenerálka, Nezvalova, Ondřejova, Za klášteřem, U sušírny – dílny, Palackého (Čuberna), Trávníky

Sklo,

Víška, Pod Horkou, kříž. Strmá – Na Kukle – Jenerálka, Nezvalova, Ondřejova, Za klášteřem, U sušírny – dílny, Palackého (Čuberna), Trávníky

Kovy

Velkoobjemový kontejner na kovy bude umístěn 2x ročně na sběrném místě U sušírny – dílny. Kovy lze také odevzdávat ve sběrném dvoře, který je umístěn na ulici Wágnerova 1543, 666 01 Tišnov pro občany Předklášteří po předložení OP.

Nebezpečné odpady

Sběr a svoz nebezpečných složek komunálního odpadu je zajišťován 2 x ročně na sběrném místě U sušírny - dílny jejich odebíráním přímo do zvláštních sběrných nádob k tomuto sběru určených.

Nebezpečný odpad lze také odevzdávat ve sběrném dvoře, který je umístěn na ulici Wágnerova 1543, 666 01 Tišnov pro občany Předklášteří po předložení OP.

Objemný odpad

Velkoobjemový kontejner na objemný odpad bude umístěn 2x ročně na sběrném místě U sušírny – dílny.

Objemný odpad lze také odevzdávat ve sběrném dvoře, který je umístěn na ulici Wágnerova 1543, 666 01 Tišnov pro občany Předklášteří po předložení OP.

Jedlé tuky a oleje

U sušírny – dílny

Textil

Šikulova, U sušírny – dílny, Nezvalova

Drobné elektrospotřebiče

Nezvalova, U sušírny – dílny, Palackého (Čuberna)

Svítlidla, zářivky, žárovky, baterie

Obecní úřad, náměstí 5. května 1390, 666 02 Předklášteří.

Stavební odpad

Stavební odpad (pouze do 50kg/občan/měsíc) je možné využít sběrný, který je umístěn na ulici Wágnerova 1543, 666 01 Tišnov pro občany Předklášteří po předložení OP.

Směsný komunální odpad

Směsný komunální odpad se shromažďuje do sběrných nádob vlastníků domů. Svoz zajišťuje společnost KTS EKOLOGIE s. r. o. dle zveřejněného svozového kalendáře.

Tříděný odpad vyjma textilu a drobných elektrospotřebičů lze také odevzdávat ve sběrném dvoře, který je umístěn na ulici Wágnerova 1543, 666 01 Tišnov pro občany Předklášteří po předložení OP.

V Předklášteří dne 2.1.2023



MgA. Petra Bendová
starostka obce Předklášteří